
 

 

 

 

 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 

Temettü Ödemeleri 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BIST- Endeksler Kapanış Değ%     

BIST 100 14.180,48 2,85 

BIST 30 15.684,58 3,89 

BIST BANKA 20.609,11 6,96 

BIST SINAI 17.312,57 2,61 

BIST TUM 17.314,34 2,46 

BIST TUM-100 62.242,60 1,37 

BIST TUM Hacim (mn TL) 349.856 27,49 

VİOP30 Yakın Vade 15.875,00 3,70 

    

Parite Kapanış  Değ% 

USDTRY 43,65 0,02 

EURTRY 51,92 0,16 

EURUSD 1,19 -0,04 

    

Emtia Kapanış  Değ% 

XAUUSD 4.922 -3,25 

BRENT 67,2 -3,16 

    

En Çok Artan Değ% En Çok Düşen Değ% 

NETCD 10,00 ATEKS -10,00 

OYAYO 10,00 ATLAS -10,00 

KLSYN 10,00 BURVA -9,99 

TURGG 10,00 BLCYT -9,98 

DIRIT 9,99 KLRHO -9,97 

    

İşlem Hacmi Yüksekler Kapanış         mn TL 

THYAO       337,00  23.728,23  

ISCTR         18,15  21.372,17  

AKBNK         91,15  20.188,40  

KCHOL       221,00  15.442,58  

SASA           2,71  13.363,41  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

GÜNLÜK STRATEJİ 

Bugün Ne Bekliyoruz? Asya hisse senedi piyasaları ABD seansındaki kayıpları takip etti. Teknoloji hisselerindeki 

kayıplar düşüşe öncülük etti. Bu sabah Japonya Nikkei225 Endeksi %1,27, Topix Endeksi %1,63 geriledi. Çin’de 

Şanghay Bileşik Endeksi %0,87, Shenzhen Bileşik Endeksi %0,74 düştü. Hong Kong Hang Seng Endeksi %1,96 

geriledi. Güney Kore Kospi Endeksi %0,15, Avustralya S&P/ASX200 Endeksi %1,39 düştü. 

Euro Bölgesi GSYİH ve ABD TÜFE verileri 

Bugün Euro Bölgesi’nde geçen yılın son çeyreğine ilişkin büyüme rakamları ve ABD’de ocak ayının TÜFE verisi 

takip edilecek. 

Euro Bölgesi ekonomisi, iki hafta önce yayımlanan öncü verilere göre geçen yılın son çeyreğinde bir önceki çeyreğe 

göre %0,3, bir önceki yılın aynı dönemine göre %1,3 büyüyerek beklentiyi bir miktar aştı. Nihai verilerde değişiklik 

beklenmemektedir. 

ABD’de TÜFE aralıkta aylık %0,3, yıllık %2,7 artışla beklentiyi karşılamıştı. Çekirdek TÜFE ise aynı dönemde aylık 

%0,2, yıllık %2,6 artışla beklentinin hafifçe altında kalmıştı. 

Yurt içinde cari denge, Piyasa Katılımcıları Anketi 

TCMB, haftanın son işlem günü aralık ayı Ödemeler Dengesi İstatistikleri ve şubat ayına ilişkin Piyasa Katılımcıları 

Anketini yayımlayacak. 

TCMB verilerine göre cari işlemler hesabı kasımda 3,40mlr USD açık verirken altın ve enerji hariç cari işlemler 

hesabı 2,13mlr USD fazla verdi. Ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret açığı 6,39mlr USD olarak gerçekleşti. 

Yıllıklandırılmış verilere göre, kasımda cari açık 23,2mlr USD olurken ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret dengesi 

68,4mlr USD açık verdi. 

TCMB’nin ocak ayı Piyasa Katılımcıları Anketinde katılımcıların 2026 sonu için TÜFE beklentisi %23,23 olurken 12 

aylık TÜFE beklentisi %23,35’ten %22,20’ye geriledi. Katılımcıların ocak TÜFE beklentisi %3,76 ile 

gerçekleşmenin oldukça altında kalmıştı. Katılımcıların şubat beklentisi %2,05, mart beklentisi ise %1,84 

seviyelerinde bulunuyor. 

Teknik analiz bülteni için tıklayınız. 

Piyasalarda Dün Ne Oldu? Hisse senedi piyasalarında karışık bir seyir hâkimdi. Asya’da, Japonya Nikkei225 

Endeksi ve Çin CSI300 Endeksi’nin yatay seyrettiği günde Güney Kore Kospi Endeksi %3,13 yükselirken Hang 

Seng Endeksi %0,86 geriledi. Avrupa tarafında Almanya DAX Endeksi’nin yatay seyrettiği günde Fransa CAC40 

Endeksi %0,33 yükselirken Stoxx Europe 600 Endeksi %0,49, İngiltere FTSE100 Endeksi %0,67 geriledi. ABD 

tarafında ise enflasyon verilerinin açıklanmasından önce yapay zekâya ilişkin korkuların yeniden ortaya çıkmasıyla 

birlikte Nasdaq Bileşik Endeksi geniş çaplı piyasa satışlarına öncülük etti. S&P500 Endeksi %1,57 düşüşle 

kayıplarını üçüncü güne taşıdı, Nasdaq Bileşik Endeksi %2,03, Dow Jones Endeksi %1,34 düştü. 

Borsa İstanbul, enflasyon raporu sonrası bankacılık endeksi öncülüğünde günü alıcılı bir seyirde tamamladı. 

BIST100 Endeksi %2,85 yükselerek günü 14.180 puandan tamamladı. BIST 100’de işlem hacmi 274,57mlr TL 

seviyesinde seyretti. BIST30 Endeksi %3,89 yükselişle 15.684 puandan seansı tamamladı. BIST Banka Endeksi 

%6,96, BIST Sınai Endeksi %2,61 yükseldi. 

İngiltere GSYİH verisi 

İngiltere ekonomisi üçüncü çeyrekte beklentinin altında bir önceki çeyreğe göre %0,1, bir önceki yılın aynı 

dönemine göre %1,0 büyüdü. Genellikle baskın olan hizmet sektörü büyüme göstermezken asıl itici güç imalat 

sektöründen geldi. İnşaat sektörü ise son dört yıldır en kötü performansını sergiledi. 

TCMB Enflasyon Raporu (2026-I) 

❖ TCMB, yılın ilk Enflasyon Raporu’nda 2026 yıl sonu enflasyon tahmin aralığı %13-19’dan %15-21’e 

yükseltilirken ara hedef %16’da korundu.  

❖ 2027 yıl sonu TÜFE tahmini %6-12 aralığında açıklanırken ara hedef %9, 2028 ara hedefi ise %8 olarak 

sabit tutuldu. 

❖ 2025 yıl sonunda enflasyonun %24’lük ara hedefin 6,9 puan üzerinde gerçekleştiği belirtilirken faiz indirim 

adımlarının büyüklüğünü kısa vadede artırmak için gerekli eşiğin yüksek göründüğü ifade edildi. 

❖ 2026 için gıda enflasyonu tahmini %18’den %19’a çıkarıldı. Gıda enflasyonunda son dönemde oynaklık öne 

çıkarken sebze fiyatlarındaki artışın şubata sarkabileceği ifade edildi.  

❖ 2026 ham petrol varsayımı 62,4 dolardan 60,9 dolara çekildi. 

❖ Sunumda dezenflasyon sürecinin sürdüğü, enflasyon beklentileri ve fiyatlama davranışlarındaki iyileşmenin 

kritik olduğu vurgulanırken hizmet enflasyonunda kira ve eğitimin belirleyici olduğu, kira enflasyonunun 

ana eğiliminin aşağı yönlü seyrettiği ve 2026 sonunda %30-36 aralığında olabileceği belirtildi.  

❖ Medyan enflasyon ılımlı seyrini korurken trend enflasyonda yukarı yönlü hareket gözlendiği ve sıkı duruşun 

süreceği aktarıldı. Talep koşullarının dezenflasyonist düzeyde olduğu, çıktı açığının negatif bölgede kaldığı, 

kredi kompozisyonunun TL lehine iyileştiği, APİ portföyünün 311 milyar TL’ye yükseltildiği, rezervler ve risk 

göstergelerinde iyileşmenin sürdüğü belirtilirken fiyat istikrarı sağlanana kadar temkinli sıkı para politikası 

duruşunun korunacağı vurgulandı. 

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 
Türkiye 10:00 Cari İşlemler Dengesi($) Ara   -3,99Mlr 
Türkiye 10:00 Piyasa Katılımcıları Anketi  Şub     
Euro Bölgesi 13:00 Dış Ticaret Dengesi(Euro) Ara   9,9Mlr 
Euro Bölgesi 13:00 GSYH(2.Tahmin-Dönemsel) 4Ç25 %0,3 %0,3 
Euro Bölgesi 13:00 GSYH(2.Tahmin-Yıllık) 4Ç25 %1,3 %1,4 
ABD 16:30 Tüketici Fiyat Endeksi(Aylık) Oca   %0,3 
ABD 16:30 Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Oca   %2,7 
ABD 16:30 Çekirdek TÜFE(Aylık) Oca   %0,2 
ABD 16:30 Çekirdek TÜFE(Yıllık) Oca   %2,6 
Türkiye   ALBRK 4Ç25 3,25Mlr 701Mn 
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UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Temettü Ödemeleri 

BIST KODU Hak Kullanım Tarihi 
Brüt Temettü Verim 

Oranı (%) 
Pay Başına Brüt 

Temettü (TL) 
Brüt Nakit Temettü 

(Bin TL) 

Brüt 
Dağıtma 

Oranı (%) 

- - - - - - 

Şirket Haberleri 

➢ Eczacıbaşı İlaç (ECILC,Pozitif): (KAP) Şirket bağlı ortaklığımız Gensenta İlaç Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi 
("Gensenta/Alıcı") ile Sanofi Sağlık Ürünleri Ltd. Şti. (Bağlı ortaklıkları ile birlikte "Sanofi/Satıcı") arasında, 
12.02.2026 tarihinde 4 adet beşeri tıbbi ürün ve ticari markalara (Azro, Diazomid, Furacin ve Muscoril)* ait 7 

adet ruhsatın Gensenta'ya devri için bir “Varlık Satın Alma Sözleşmesi” imzalanmıştır. Devre konu varlıklar sadece 
iç pazarı kapsamakta olup, devir işlemi için izin alınmak üzere 12.02.2026 itibariyle Rekabet Kurumu'na 

başvurulmuştur. Rekabet Kurumu onayını müteakip, onay verilen ayın son iş gününde KDV hariç olmak üzere 
toplam 3mn Euro ve 200mn TL tutarında devir bedeli Satıcı'ya ödenecektir. Her bir ürün ruhsatının devri ise 
gerekli diğer resmi makam onayları alınarak tamamlanabilecektir. Ayrıca 2029 yılı başına kadar gerekli teknoloji 
transferi gerçekleştirilerek, devir alınan ürün ruhsatlarından tablet ve kapsül formlarının Gensenta tarafından 

üretilmesi planlanmaktadır. IQVIA verilerine göre adı geçen ürünlerin 2025 yılı Türkiye ilaç pazarındaki toplam 
tutarı yaklaşık 7,5mn Euro'dur. 

➢ Europower Enerji (EUPWR,Pozitif): (KAP) Şirketin doğrudan ve Girişim Elektrik A.Ş.'nin dolaylı ortaklığı olan 
Peak PV Solar Teknolojileri A.Ş., TEİAŞ Genel Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen, ‘'İTM.552 Referanslı 154 kV 
Karahisar GIS Tamamlama'' konulu ihaleye katılmış ve en avantajlı fiyatı vererek ihalede 1. olmuştur. 
Türkiye Elektrik İletişim A.Ş. İhale Komisyonu, şirkete işin uhdesinde kaldığına dair kesinleşme kararını 
12.02.206 tarihinde iletmiştir. İşin baz bedeli 316,31mn TL'dır. Söz konusu projede kullanılacak Güç 

Transformatörleri ve Ana Şalt Ekipmanları şirket tarafından temin edilecektir. 

➢ Kıraç Galvaniz (TCKRC,Pozitif): (KAP) Şirketin ürün gamını genişletme stratejik hedefi doğrultusunda "Otoyol 
ve Raylı Sistem Hatları için Aydınlatma Direği" üretimi için yapmış olduğu yaklaşık 1mn Euro tutarındaki yeni 

üretim hücresi yatırımının ilk siparişi alınmıştır. Şirket ile FNS Otoyol Yatırım ve İşletme A.Ş. arasında "Ankara-
Kırıkkale-Delice Otoyolu Yap-İşlet-Devret Modeli ile Yapılması, İşletilmesi ve Devri Projesi" kapsamında yaklaşık 
1,05mn USD (KDV Hariç) tutarında, aydınlatma direklerinin üretimi ve teslimine ilişkin olarak Aydınlatma Direkleri 
Satın Alma Sözleşmesi imzalanmıştır. 

➢ Kalyon Güneş Teknolojileri (KLYPV,Pozitif): (KAP) Şirket ile yurt içi yerleşik muhtelif şirketler arasında güneş 
panellerinin satışına ilişkin sözleşmeler imzalanmıştır. Söz konusu sözleşmelerin toplam bedeli KDV hariç  
61.16mn TL olup 2026 yılı ilk çeyreği sonuna kadar sözleşme konusu panellerin teslimi ve hasılata yansıması 
planlanmaktadır. 

Ekonomi Haberleri 

➢ ABD ve Tayvan karşılıklı ticaret anlaşmasını imzaladı. ABD ve Tayvan'ın tarife indirimleri, tarife dışı 
engellerin kaldırılması, yatırımlar ve kilit sektörlerde alımları öngören karşılıklı ticaret anlaşmasını imzaladığı 
bildirildi. (Bloomberg HT) 

➢ ABD'de işsizlik maaşı başvuruları geriledi. ABD'de haftalık işsizlik maaşı başvuruları 227 bine geriledi. 
(Bloomberg HT) 

➢ İngiltere son çeyrek büyümesi beklentinin altında. İngiltere ekonomisi geçen yılın son çeyreğinde hizmet 
sektöründeki yatay seyir nedeniyle yüzde 0,1 büyüme kaydetti. Beklenti yüzde 0,2 büyüme yönündeydi. 

(Bloomberg HT) 

➢ Yabancının alım iştahı sürüyor. Yabancı yatırımcının 6 Şubat haftasında da Türk varlıklarına yönelmeye devam 
ederek 134,3 milyon dolarlık hisse, yaklaşık 150 milyon dolarlık da tahvil aldı. (Bloomberg HT) 

➢ TCMB rezervlerinde ters yönlü altın etkisi. Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası'nın (TCMB) brüt rezervleri 
altın fiyatlarının geri çekilmesiyle düşüş kaydetti. (Bloomberg HT) 



 

 

 

 

 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

➢ Döviz mevduatlarında ılımlı düşüş. Parite etkisinden arındırılmış verilere göre geçen hafta döviz 

mevduatlarında 114 milyon dolarlık düşüş yaşandı. (Bloomberg HT) 

EKONOMİK TAKVİM 

13 Şubat Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Cari İşlemler Dengesi($) Ara   -3,99Mlr 

Türkiye 10:00 Piyasa Katılımcıları Anketi  Şub     

Euro Bölgesi 13:00 Dış Ticaret Dengesi(Euro) Ara   9,9Mlr 

Euro Bölgesi 13:00 GSYH(2.Tahmin-Dönemsel) 4Ç25 %0,3 %0,3 

Euro Bölgesi 13:00 GSYH(2.Tahmin-Yıllık) 4Ç25 %1,3 %1,4 

ABD 16:30 Tüketici Fiyat Endeksi(Aylık) Oca   %0,3 

ABD 16:30 Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Oca   %2,7 

ABD 16:30 Çekirdek TÜFE(Aylık) Oca   %0,2 

ABD 16:30 Çekirdek TÜFE(Yıllık) Oca   %2,6 

Türkiye   ALBRK 4Ç25 3,25Mlr 701Mn 

16 Şubat Pazartesi            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin  Tüm Gün Tatil       

ABD  Tüm Gün Tatil       

Japonya 02:50 GSYH(Öncü-Dönemsel) 4Ç25 %0,4 -%0,6 

Japonya 02:50 GSYH(Öncü-Yıllık) 4Ç25 %1,6 -%2,3 

Japonya 07:30 Sanayi Üretimi(Final-Aylık) Ara   -%2,7 

Japonya 07:30 Sanayi Üretimi(Final-Yıllık) Ara   -%2,2 

Türkiye 11:00 Bütçe Dengesi (TL) Oca   -528Mlr 

Euro Bölgesi 13:00 Sanayi Üretimi(Aylık) Ara   %0,7 

Euro Bölgesi 13:00 Sanayi Üretimi(Yıllık) Ara   %2,5 

17 Şubat Salı            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin Tüm Gün Tatil       

İngiltere 10:00 İkramiye Dahil Ortalama Kazançlar Ara   %4,7 

İngiltere 10:00 İşsizlik Oranı Ara   %5,1 

Almanya 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Final-Aylık) Oca %0,1 %0 

Almanya 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Final-Yıllık) Oca %2,1 %1,8 

Almanya 13:00 ZEW Ekonomik Beklenti Endeksi Şubat   59,6 

Türkiye   TAVHL 4Ç25 -348Mn 5,95Mlr 

Türkiye   EREGL 4Ç25 -2,83Mlr 651Mn 

Türkiye   ISDMR 4Ç25   1,59Mlr 

18 Şubat Çarşamba            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin  Tüm Gün Tatil       

Japonya 02:50 Dış Ticaret Dengesi(Yen) Oca   105,7Mlr  

Türkiye 10:00 İşsizlik Oranı 4Ç25   %8,5 

İngiltere 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Aylık) Oca   %0,4 

İngiltere 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Oca   %3,4 



 

 

 

 

 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

İngiltere 10:00 Çekirdek TÜFE(Aylık) Oca   %0,3 

İngiltere 10:00 Çekirdek TÜFE(Yıllık) Oca   %3,2 

ABD 16:30 İnşaat İzinleri(Öncü) Ara   1,41Mn 

ABD 16:30 Konut Başlangıçları Ara   1,24Mn 

ABD 16:30 Dayanıklı Mal Siparişleri(Aylık) Ara   %5,3 

ABD 17:15 Sanayi Üretimi(Aylık) Oca   %0,4 

ABD 17:15 Sanayi Üretimi(Yıllık) Oca   %2 

ABD 17:15 Kapasite Kullanım Oranı Oca   %76,3 

ABD 22:00 FOMC Toplantı Tutanakları       

19 Şubat Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin  Tüm Gün Tatil       

Türkiye 10:00 TÜİK/TCMB Tüketici Güven Endeksi Şub   83,7 

Euro Bölgesi 12:00 Cari İşlemler Dengesi(Euro) Ara   12,6Mlr 

ABD 16:30 Dış Ticaret Dengesi($) Ara   -56,8Mlr 

ABD 16:30 İşsizlik Başvuruları Haftalık     

ABD 16:30 Philadelphia Fed İş Koşulları Endeksi Şub   12,6 

Euro Bölgesi 18:00 Tüketici Güven Endeksi(Öncü) Şub   -12,4 

ABD 17:00 Bekleyen Konut Satışları(Aylık) Oca   -%9,3 

ABD 17:00 Bekleyen Konut Satışları(Yıllık) Oca   -%3 

Türkiye   AKSA 4Ç25 105Mn 2,35Mlr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 

 

 

 

 

PİRAMİT MENKUL KIYMETLER A.Ş. 
 

Gümüşsuyu Mah. İnönü Cad. Işık Apt. No:53 Kat:5 Daire 9-10 Taksim/İstanbul 

Tel: 0212 293 95 00 Faks: 0212 293 95 60 
 

 

Balıkesir İrtibat Bürosu 

Altıeylül Mah. Keçeci sok. Özcaner İş Merkezi No:17 K:1 Altıeylül/ Balıkesir 

Tel: 0266 280 15 00 Faks: 0266 245 23 34 
 

 

Ferdi Uğur Taçkınlar 

Araştırma Müdürü  

02123953227 

ugur.tackinlar@piramitmenkul.com.tr 
 

Kaan İnan 

Araştırma Uzman Yardımcısı 

02123953225 

kaan.inan@piramitmenkul.com.tr 

 

  
 

  

 

mailto:ugur.tackinlar@piramitmenkul.com.tr
mailto:kaan.inan@piramitmenkul.com.tr
https://twitter.com/PiramitMenkul_
https://www.linkedin.com/company/piramit-menkul

